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PODER EXECUTIVO BALNEÁRIO PINHAL

“Uma Praia de Todos”

Processo Licitatório n° 011/2017
Fundamento: Lei Federal n° 8.666/93 – artigo 24
Objeto: Serviços de Saúde - SAMU
Parecer Administrativo – 13/01/2017
                 A Secretaria Municipal de Saúde, através do memorando n° 062/2017, solicita a contratação imediata de empresa para desenvolver as ações do Programa SAMU/SALVAR em uma unidade USB – Unidade de Suporte Básico.     
                Considerando que o contrato emergencial do Município com a empresa responsável pelo desenvolvimento das ações teve seu termo implementado e não foi desencadeado processo licitatório pela Administração anterior.

                 Considerando que o pedido de desenvolvimento das ações do Programa SAMU/SALVAR pela sua própria natureza é imbuído de questões que envolvem risco à vida humana, que há a urgência no atendimento a esta demanda e que a demora na contratação desse serviço, nesse início de mandato, certamente causará prejuízo, especialmente nos casos que necessitam de atendimento de urgência e emergência;
                 Considerando que a Empresa R. E. SERVIÇOS DE CUIDADOS PESSOAIS LTDA - ME mantém a proposta de R$ 29.940,00 (vinte e nove mil, novecentos e quarenta reais) mensais, conforme o contrato anterior.
                 Considerando a falta de tempo hábil para realização de procedimento licitatório; o período de alta temporada com população flutuante muito superior à população do Município e a relevância do serviço, OPINAMOS pela contratação da empresa R. E. SERVIÇOS DE CUIDADOS PESSOAIS LTDA - ME, CNPJ nº 18.727.879/0001-33, pelo período de 45 dias, retroagindo seus efeitos a contar de 01 de janeiro de 2017, com base no artigo 24 – inciso IV da Lei Federal 8.666/93”. 
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